



Eladó sorház, La Quinta, Marbella

945.000 €

Reference: RS10392 Bedrooms: 4 Bathrooms: 3 Build Size: 282m² Terrace: 95m²





Costa del Sol, La Quinta

Egy exkluzív otthonról álmodik a tekintélyes La Quinta Golf szívében? Ez a modern ingatlan La Quintában mindent kínál, amit csak kívánhat, és még többet is.

A 4 tágas hálószobával és 3 elegáns fürdőszobával, amelyek 3 jól megtervezett szinten helyezkednek el, rengeteg hely van a család és a vendégek számára. A földszinten világos és szellős, nyitott elrendezés fogad, ahol a konyha, az étkező és a nappali zökkenőmentesen illeszkedik egymáshoz. A két irányban** lévő nagy ablakok természetes fénnel árasztják el a teret, hívogató légkört teremtve. A nappaliból közvetlen hozzáférése van egy tágas teraszra, ahonnan csodálatos kilátás nyílik a golfpályára - tökéletes a pihenéshez vagy a szórakozáshoz.

A legfelső emeleten található egy fényűző mesterlakosztály, saját fürdőszobával, gardróbosobával és hozzáféréssel egy privát tetőteraszhoz, ahonnan lenyűgöző kilátás nyílik. Itt élvezheti a naplementét a környező golfvölgy felett.

A tető op teraszon lehetőség van egy merülőmedence és szabadtéri konyha építésére, lásd a mellékelt alternatív alaprajzot. (A tetőtéri terasz 3D-s renderelése is van a medencével és a kültéri konyhával, amelyet a megtekintéseken meg tudunk mutatni).

Az alsó szinten további két hálószoba, két fürdőszoba és egy praktikus tárolóhelyiség található, így ideális egy nagyobb család számára vagy hosszú távú vendégek fogadására.

A Costa del Sol legjobb golfpályáinak - La Quinta Golf, Los Naranjos Golf és Las Brisas Golf - közvetlen közelségével ez a tökéletes otthon a golf szerelmeseinek. Ezenkívül csak egy rövid autóútra van a tengerparttól, Puerto Banús-tól, Marbellától és a bájos San Pedrótól.

Ne hagyja ki a lehetőséget, hogy megszerezze ezt az egyedülálló ingatlant - egy olyan otthont, amely egyesíti a kényelmet, a stílust és a verhetetlen elhelyezkedést!



Features:

CountryView
GardenView
StreetView

MountainView
PanoramicView

Golfview
PartialSeaViews